

**PROCES - VERBAL**  
**privind rezultatul selectării dosarelor de înscriere la concursul pentru ocuparea postului vacant de**  
**Consilier, grad profesional IA,**  
**personal contractual de execuție, pe perioadă nedeterminată,**  
**în compartimentul “Cultură, Sport, Protecție civilă”**  
**din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Gheorghe Doja, județul Ialomița**

Astăzi, **30.05.2017**, Comisia de concurs, numită prin Dispoziția nr. **125 din 09.05.2017**, în componența:

1. Președinte: Praf Monica –secretar al comunei Gheorghe Doja;
  2. Membru: - Cîrstea Daniela-Mihaela – inspector în cadrul aparatului de specialitate al primarului;
  3. Membru: Frîncu Cornelia - inspector în cadrul aparatului de specialitate al primarului;
- Secretar: Radu Mariana-Laura - inspector în cadrul aparatului de specialitate al primarului.

s-a întrunit în vederea selectării dosarelor de înscriere la concursul organizat pentru **ocuparea unui post vacant de Consilier, grad profesional IA, personal contractual de execuție, pe perioadă nedeterminată, în compartimentul “Cultură, Sport, Protecție civilă” din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Gheorghe Doja, județul Ialomița.**

Comisia a constatat faptul că au fost depuse un număr de 3 (trei) dosare de înscriere la concurs.

Au fost verificate dosarele de înscriere, urmărindu-se dacă sunt îndeplinite condițiile de înscriere la concurs și dacă există toate documentele solicitate.

Rezultatul verificării dosarelor de concurs este următorul:

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Admis / Respins	Observații
1	IOSIF NARCISA	ADMIS	-
2	FUERA STANCIU MARIUS	RESPINS	<b>1. Neîndeplinirea condiției specifice de participare la concurs:</b> “condițiile de studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă, în domeniul științelor administrative/economice/ingineresti”, fiind depusă numai o diplomă de absolvire a Facultății de Medicină veterinară <b>2. Lipsa copiei certificatului de naștere</b>
3	GOGOȚ CLEMENTIN	ADMIS	-

Un extras din procesul-verbal, care conține rezultatul verificării/selectării dosarelor de înscriere s-a afișat la avizierul instituției și s-a postat pe pagina de internet [www.gheorghedoja.ro](http://www.gheorghedoja.ro), prin grija secretarului comisiei de concurs, în ziua de 30.05.2017, ora 10<sup>30</sup>.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces – verbal în 3 ( trei ) exemplare.

**PREȘEDINTELE COMISIEI,**

Praf Monica



**SECRETAR,**  
Radu Mariana-Laura



**MEMBRII COMISIEI,**

Cîrstea Daniela Mihaela  
Frîncu Cornelia

